

విలేకరులు కావాలను

తెలుగు పత్రికారంగంలో **మరో సంచలనం**

విమాత్య రీతిలో వెలువడుతూ విశేష ఆదరణ పొందుతున్న ఉదయం తెలుగు దినపత్రికకు మరియు LM TV కేబుల్ TV ఛానల్ కు తెలుగు మరలయ్యే ఆంధ్రప్రదేశ్ ల నందు పనిచేయుటకు జిల్లాల వారగా స్వేచ్ఛ రిపోర్టు నియోకర్షణల వారగా ఆర్.సి.ఎస్.చార్జీలు మండలాల వారగా విలేకరులు కావాలను

జాతీయ దినపత్రిక **ఉదయం** **LM TV**

Contact : 94401 40418, 63038 17489



సంపుటి : 04 సంఠిక : 140 పేజీలు 8 వెల : 5 మంగళవారం 31 మార్చి 2026



ప్రతి ఇంటికి మరుగుదొడ్డి ఉండాలి. ప్రతి ఇంటికి తాగునీరు ఇవ్వాలని పథకం మొదలెడితే దాన్ని పాడు చేశారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి కుళాయి ద్వారా తాగునీరు అందిస్తాం. ప్రతి ఇంట్లో ఎక్కడికక్కడ విద్యుత్ తయారు చేసుకునే అవకాశం కల్పించాం. ఎస్సీలు, ఎస్టీలకి ఉచితంగా విద్యుత్ ఇస్తున్నాం. బీసీలకి రూ.20 వేలు రాయితీ ఇస్తున్నాం. సూపర్ సిక్స్ సూపర్ హిట్ చేశాం.

హైదరాబాద్, చెన్నైని మించి అమరావతి

అభివృద్ధి

యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలి...టిడిపి అవకాశం ఇస్తుంది

పేదల సాంతింటి కలను సాకారం చేయడమే లక్ష్యం

సూల్తానుపేటలో టీడీపీ ఇళ్లను పంపిణీ

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 2,50,893 మందికి సాంతిల్లు

ఇండ్ల పండగ జరుగుతోందన్న సీఎం చంద్రబాబు

గత వైసిపిది పనికిమాలిన ప్రభుత్వం అంటూ విమర్శలు

మా అందరిలో అందరం చూస్తుంటే, నా ఇళ్ల ద్వారానే అందిస్తోందని అన్నారు. భవిష్యత్తులో మిక్స్డ్ క్వార్టర్లు జరగాలని, అంతా మంచే జరగాలని కోరుకుంటున్నా. ఒకప్పుడు గుడిసెలో ఉండేవారం, ప్రతి ఒక్కరికీ పక్కా ఇల్లు ఇవ్వాలని, పక్కా ఇళ్ల నిర్మాణాలకి యుగపురుషుడు ఎన్టీఆర్ కీతానం చూశారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు ఉండాలనే టీడీపీ నిర్ణయం. ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు ఇచ్చే బాధ్యత నాదని హామీ ఇచ్చారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో స్వేచ్ఛలను అభ్యర్థనం చేశారు. అన్నింటినీ సరిచేస్తున్నాం.



మూలపేట పోర్టు 70శాతం పూర్తి చేశాం

వైసిపి క్రెడిట్ చోలికి యత్నిస్తోంది

హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత



లోంగిపోయిన మహాయిస్ట్ నారాయణరావు

వారికి పరిహారం అందిస్తామన్న డిజిపి

ఎ సె కక్కల్స్ పీ సీట్ అని ప్రకటన

మాహాయిస్ట్ ఉద్యమం క నుమరుగైందన్న నారాయణ



చివరి ధాన్యం గింజ వరకు కొంటా

నెల్లూరు: చివరి ధాన్యం గింజ వరకు కొనుగోలు చేస్తామని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు. ధాన్యం అమ్మిన ఏనిమిడి గంటల్లోనే రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు వదలాలా చూస్తున్నామని మంత్రి అన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలోనూ రైతులు.. డబ్బులు వేగంగా వదుతున్నాయని చెప్పడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో ప్రత్యేకంగా కల్లలు ఏర్పాటు చేస్తామని ఆయన ప్రకటించారు. నెల్లూరు జిల్లా సాగు చాలా ప్రత్యేకమైనదని మంత్రి అన్నారు. రాష్ట్రంలోని ఇతర ప్రాంతాలతో పోలిస్తే 40 నుంచి 60 రోజులు అలస్యంగా దిగుబడి వచ్చే ప్రాంతమిది అని చెప్పుకోవచ్చు. సోమవారం ఉదయం కోవూరు మండలం ఇనమడుగులోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్, ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంథిరెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పొలాల్లో రైతులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు, ఇబ్బందులు తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రైతుల నుంచి ధాన్యాన్ని మొత్తం కొనుగోలు చేయాలనే లక్ష్యంతో కూటమి ప్రభుత్వం పక్కా ఏర్పాట్లు చేసినదని వెల్లడించారు. వైసిపి ప్రభుత్వ హయాంలో నెల్లూరు జిల్లా నుంచి ఒక్క ధాన్యం గింజ కూడా కొనుగోలు చేయలేదని, రైతులను నిలుపునా ముంచేశారని ఆయన ఆరోపించారు. ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో అప్పటి నేతలు గోల్మాలే చేసి రూ.82 కోట్ల మేర అవినీతి చేశారని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ఆరోపించారు. ప్రస్తుతం ధాన్యం కొనుగోలు వ్యవస్థలను క్రమబద్ధీకరిస్తున్నామని చెప్పారు. గత ఏడాది 75 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరించగా, ఈ ఏడాది 2.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని లక్ష్యం పెట్టుకున్నామని మంత్రి తెలిపారు. ఇప్పటికే 60 వేల మెట్రిక్ టన్నులు సేకరించామన్నారు. రైతులందరూ ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే అమ్మాలని సూచించారు. రైతులకు తేమ సమస్య ఉందని, 22 శాతం తేమ ఉన్నా ధాన్యం తీసుకునేలా ఆదేశాలు ఇస్తామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ఆధునిక డ్రాస్టు ఇచ్చిన తరహాలో డ్రయర్లు కూడా రైతులకు అందుబాటులో ఉంచుతామని తెలిపారు. జిల్లాలోని రైస్ మిల్లులన్నీ వెంటనే బ్యాంక్ గ్యారంటీలు ఇవ్వాలని, అలా చేయని పక్షంలో వాటిని బ్లాక్ లిస్ట్లో పెడతామని మంత్రి హెచ్చరించారు. మిల్లర్ల ద అవకతవకలు, నిర్లక్ష్యం సహించేది లేదని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ స్పష్టం చేశారు.



బంగారు గని వద్ద దాడి 70మంది మృత్యువాత

లాకర్ వస్తువులకు బీమా సౌకర్యం కుదరదు

అందులో ఏం దాచారో బ్యాంకులు చూడవు

లోక్ సభలో ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

చర్లల ద్వారా సమస్యల పరిష్కారం

ప్రజలను చంపివారు దేశభక్తులు ఎలా అవుతారు

సమాంతర ప్రభుత్వాలు నడిపిన మాహాయిస్టులు

నక్కల్స్ పై హోంమంత్రి అమిత్ షా ప్రకటన

పెరంబూర్ నుంచి విజయ్ నామినేషన్

భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానులు

డిఎంకె పాలనలో ప్రజలకు రక్షణ లేదని విమర్శలు

404 కోట్ల స్థిరచరాస్తులు ఉన్నట్లు అఫిడవిట్ దాఖలు

పాంగులేటిని బర్తరఫ్ చేయండి గవర్నర్ కు బిఆర్ఎస్ విజ్ఞప్తి

పౌర స్వేచ్ఛను హరించే బిల్లు

ఇదొక క్రూరమైన ఆయుధం

విమర్శకుల నోళ్లు మూయించే కుట్ర

హాట్ స్పీచ్ బిల్లుపై కెటిఆర్ విమర్శలు

